



带着书本去野游

4月23日开始的全民读书周在市民中火热地展开。已经习惯旅行时放一本书在背包,在候车或长途旅行中随意翻阅。如果带着书本去野游,你会选择哪一本?

□贾鹏

背包客:旅游攻略

背包客“爱谁谁”说,地图和旅游攻略必不可少,一边翻看地图,一边游逛街巷,遇到好看的,就停下来拍个照;遇见好吃的,就买一点尝一尝。将自己的足迹在地图上——标注,回过头来看,满满的都是记忆。往往去到一个地方,要背很多本攻略,《中国自助游》已经连续买了十年,包里的是最新2014版;被背包客奉为“旅游圣经”的《孤独星球》很多页都有折角,非常适合深度游玩的旅行者。

“爱谁谁”告诉记者,对于像他一样喜欢独自外出旅行的人来说,交通信息尤为重要,旅游攻略提供了实用的出游资讯和旅行建议,如何抵达、内部交通、怎么周转比较方便等。比如同里自助游,需要先到苏州火车站,在火车站广场乘坐班车前往同里,再乘坐电瓶车或人力三轮车抵达古镇。一般来说,按图索骥准保没错,方便快捷不说,还能发现很多不为人知的惊喜。

文艺青年:文学小说



去到湖南凤凰,是李晨多年来的旅游梦想。早就听说:“湘西在哪里?在沈从文的文章里,在黄永玉的画里,在宋祖英的歌声里。”她说,初中的时候因一本《边城》而喜欢上沈从文的文章,现在书房里沈先生的书就占据一半儿的空间,光是《边城》就有五个不同的版本,就连他晚年专著《中国古代服饰研究》都有收藏。

在李晨的印象中,凤凰古城的每个角落都很熟悉,不论是透着湘西古韵的吊脚楼,还是缓缓流淌的沱江水,都曾出现在沈先生的文字里。找一家临江的咖啡馆歇歇脚,拿起小说细细品读,重温经典。“这个人也许永远不回来了,也许‘明天’回来!”抬眼望向江边,还是不住地会想:“那个人,到底回来了么?”

梦想家:诗集

想必每一个旅行者都有着这样的情愫:“从明天起,做一个幸福的人/喂马,劈柴,周游世界。”都想拥有一所大房子,“面朝大海,春暖花开。”生长在海边的郎连文是诗歌爱好者,大学的时候组建起诗歌社团,既读诗,也写诗,在学校里小有名气。毕业后,繁忙的工作和琐碎的生活让他无心继续诗歌创作,放在枕边的诗集还揣着他年轻时的梦想。

郎连文收藏的诗集一般都是初版,很多都有诗人的亲笔签名。现在事业和家庭都稳定了,郎先生终于有时间继续诗歌创作,尤其在旅途中,更是文思泉涌。他说,有关诗歌的种种体会,相当一部分主题都来自于旅行中的体验和思考。

游情速递

人间仙境中享受童话世界 三王峪邀你去春游

踏进三王峪你就会被山上紫丁香、清香所诱惑,拾级而上满眼的新绿,密密的新叶嫩得让人不敢伸手去触摸,耳旁哗哗的溪流声让你忍不住弯下腰伸手碰一下那清澈的山泉水,一眼望去披着新绿的山崖是那么清新那么秀美,走进林间小道才发觉身边的枝芽原来是那么丰富多彩。

沿着山泉小溪一路惊喜地爬上山头,此时你会深吸着山顶晚开的各种花香,黄的耀眼的连翘花,白的如雪的栀子花,散发着清香的紫丁香、含苞待放的白槐花、红槐花、默默无闻的无名小花,紫的、白的、黄的、红的、粉的,这里一簇那里一簇,石缝间树墩旁有空隙的地方就有它盛开的地方。虽然连翘花的花期已过,但因山壁阴冷昼夜气温相差大,山崖上的花期却是延长了很多,洁白的栀子花正是盛开的季节,悬崖峭壁间仿佛正与即将凋谢的连翘花比美,当你抬头惊叹山花的美丽山壁的峭奇时,花瓣趁机飘上了你的脸颊、秀发。“乾坤眼”、“无极洞”、“点将台”这一个个带着神话故事的奇观点把把这童话世界点缀得更

加奇美神秘。
有人惊呼:“好美的牡丹花”,在这深山密林中竟然藏着一处牡丹园,洁白如雪的白牡丹,万般娇艳的粉牡丹,红的如霞如火的红牡丹,各显各的芬芳各展各的美姿,拍照、留念不忍与这个奇美的童话世界告别,幽静的山谷中,传来阵阵尖叫声、嬉笑声,380米的高山滑道让我们重拾了童年乐趣,一路惊险刺激,跌宕起伏伴随着我们的大声尖叫直达云霄。

在景区餐厅宾馆的前方便是免费水上乐园,空中小缆车、无敌大转桶、空中滑索、悬空大转盘、荷叶桥还有……还有……简直太多的小闯关、小窍门让你玩得忘乎所以。吃饱喝足更精彩的还在后头呢,1600多米的地上泉水漂流是景区的另一亮点,松开缆绳顺流而下,伴着清凉有惊无险,激情刺激与情趣悠闲交替进行,你的心情随着船快慢起伏着,时而乘舟赏花悠然自得,时而惊叫嬉笑错过了眼前的繁枝新绿。

小长假带上孩子去三王峪做个亲子娱乐,感受一下大自然的美丽风光,为你的生活增添色彩吧。

山东省老龄事业发展基金会养老示范项目

圆你养生养老田园梦

——走进《天怡养生园》之二



城市中老年人都有自己的田园梦,向往“有田有房有个院,好友时常聚一块”,去追寻“久在樊笼里,复得返自然”的桃花源意境。

位于济南植物园南邻的《天怡养生园》就是这样一处为你量身打造的新型养生养老综合体。

便利的城郊交通条件。从济南市区沿经十东路一路东行,过绣源河大桥后南行4公里即到。从济青高速南线,即济莱高速埠村出口西行2公里也到园区门口。更好的消息是,即将建设的旅游路东延

长线将直接到达园区大门口。优良的自然生态环境。周边是5000余亩漫山遍野的林海郁郁葱葱,远望群山连绵,近处湖泊水系蜿蜒,四周均处在优美的绿色园林景观中。

原创合院式的家居空间形态。一期首推的居家合院式养生公寓,共八户围合成一个院落,均为两至三层的泛四合院结构,分成90、110、165平方米三种面积、四种户型。这种低密度、小户型、合院式居住空间,间间朝阳,家家有院、户户有景,既满

足了老年人希望“上有天,下有地,承天浴,接地气”的田园庭院情结,也满足了他们“德不孤,必有邻,情不疏,需有庭”的邻里和谐愿景。

配套的生活服务设施。不仅有一流物业保障,燃气、宽带、保洁、保安等齐全,位于园区中心地域,还有一处中式风格的美丽小镇,建有商街、医疗诊所、健康管理中心等设施。

专业化的医疗保健条件。这里有专为中老年人设立的医疗保健项目,包括无障碍通道设

施、紧急呼叫服务,中医专家坐堂咨询,健康管理中心的一对一服务,特设的规范化分级护理服务,当然也有与附近省级医院的绿色便捷通道。

丰富的休闲运动场所。建有太极养生武馆、五禽山野运动公园、高尔夫练习场、网球场、乒乓球室等场所设施,提供了众多适合中老年人锻炼活动的健身项目。

浓郁的休闲田园情趣。这里有菜地、果园、山林、水塘等田园牧场,满足中老年人从事养殖、种植、垂钓、园艺等轻松劳作的愿望。

济南《天怡养生园》专为城市中老年人设计,手续齐全,环境优美,把养生、养老、休闲、度假、运动、保健等生活要素紧密地关联在一起,以城郊第二居所新家园的定位出现,不仅圆了城市中老年人的田园梦,也孕育了一种崭新的养生养老模式。走,看看去,从济南市区向东,向南……

私家庭院 专属菜地
会员专线: 0531-80950888
网 址: www.jntyssy.com

五一,邂逅家门口的品质温泉

——商河温泉国际·蓝湖温泉

五一小长假将至,假期里,您不妨邀三五知己到商河温泉国际·蓝湖温泉来,住别墅、泡温泉,免费品味私家秘制烧烤,体验纯天然垂钓的乐趣,还可以畅游农业生态采摘园哦。

- 1、住别墅、泡温泉——日式、中式、泰式不同风格别墅及温泉,入住客人均可享受五折优惠。
- 2、私家秘制烧烤——凡入住别墅的客人均可在私家花园内举行自助烧烤,酒店内为其准备设备及提供腌制原材料,另赠送每间房价值为100元的原材料。
- 3、纯天然垂钓——凡入住的客人均可在项目区人工湖、野外放养鱼塘免费进行垂钓,设备由酒店负责提供。
- 4、农业生态采摘——凡入住的客人均可由酒店专车接送到商河“第一蔬果科技园”进行参观游览、免费品尝,也可进行亲身采摘购买。

地址:济南市商河县温泉国际

咨询热线:0531-68786666

